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ریاضی

گزینه 1 1

۱۵ =۲ ۱۲ +۲ x ⇒۲ ۲۲۵ − ۱۴۴ = x ⇒۲ x = ۹

محیط  : ۱۲ + ۱۶ + ۱۵ + ۹ + ۱۶ = ۶۸

گزینه 3 2

ازطرفی داریم:

+c +d =a b

جمع بردارها  : ​ +

b

​+ +c d a =b ۲ b

گزینه 3 3

​ =
​

 ۸تا

​۲ + ۲ + ⋯ + ۲۳ ۳ ۳
۴ + ۴ + ۴ + ۴۵ ۵ ۵ ۵

​ =
۸ × ۲۳
۴ × ۴۵

​ =
۲ × ۲۳ ۳
۲ × (۲ )۲ ۲ ۵

​ =
۲۶
۲۱۲

۲۶

گزینه 2 4

− متشابه با  است. ​(a bc )
۶
۳ ۲ ۳۳(a bc )۲ ۳
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گزینه 2 5

دو عبارت صحیح است.

=[
۳
−۱] ۳ −i ​  j

=[
۲
۰] ۲ +i ​  × ⇒j ۲i

=[
−۱
۱ ] +i ​  × ⇒j − +i ​j

=[
۰
۳] ۳ ​  j

گزینه 1 6

​ = ۳ ⇒ ​ = ۳ ⇒ ​ = ۳
۳ × ۳۴ ◯

(۳ ) ÷ ۳۲ ۵ ۲
◯

۳ × ۳۴ ◯

۳ ÷ ۳۱۰ ۲
◯

۳ × ۳۴ ◯

۳۸
◯

⇒ ​ = ۳ ⇒ ◯ = ۲
۳◯

۳۴
◯

۲ −◯ ◯ =۲ ۲ −۲ ۲ =۲ ۰

گزینه 4 7

​x −
۳
۵

۲ ​

x=۳
​ ×

۳
۵

۳ − ۲ = ۵ − ۲ = ۳ = a

​x −
۳
۵

۲ ​

x=۰
​ ×

۳
۵

۰− ۲ = −۲ = b

a + b = ۳ − ۲ = ۱

گزینه 2 8

راه‌حل اول:

راه‌حل دوم: عددگذاری را می‌توانیم امتحان کنیم.

۱ × ۲ ,  ۲ × ۳ ,  ۳ × ۴ ,  ۴ × ۵ ,  ⋯   ⇒   n × (n + ۱) = n +۲ n

n = ۱ ⇒ ​ ​ ​ , n =

⎩⎪⎪
⎪⎪
⎨
⎪⎪
⎪⎪
⎧n + ۱ = ۲

n + n = ۲۲

n + ۱ = ۲۲

n − n = ۰ ×۲

۲ ⇒ ​ ​ ​

⎩⎪
⎨
⎪⎧n + ۱ = ۳ ×

n + n = ۶ ✓۲

n + ۱ = ۵ ×۲



3/14لرنیتو 1401

گزینه 1 9

​ ​

۸ = x + ۴ ⇒  ۶۴ − ۱۶ = x۲ ۲ ۲ ۲

⇒ x = ۴۸ ⇒ x = ​ ⇒ x ≃ ۷۲ ۴۸

گزینه 2 10

(xy) ×۴ (x ) ×۳ ۲
y =۵ x y ×۴ ۴ x ×۶ y =۵ x y۱۰ ۹

 ⇒
a = ۱۰
b = ۹ a + b = ۱۹

گزینه 1 11

چون دو مثلث همنهشت می‌باشند، پس:

پس ضلع  با  برابر است و  می‌شود.

=D̂ =B̂ ۶۰  ,   =∘ Ê =Ĉ ۸۰  ,   =∘ Â =F̂ ۴۰∘

BCDEa

گزینه 2 12

هرگاه دو شکل همنهشت باشند، اضلاع دوبه‌دو برابرند.

AC = DE

AB = EF ⇒ ۵ = ۲y + ۱ ⇒ ۲y = ۴ ⇒ y = ۲

BC = F D ⇒ ۲x − ۱ = ۷ ⇒ ۲x = ۸ ⇒ x = ۴

x + y = ۲ + ۴ = ۶

گزینه 3 13

+

b

+a c ​ +

e

​+b d +d =e +b +e +d =e ​ +

c

​+b d +e =e ۳ e
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گزینه 4 14

، دو برابر  است: ​براساس بردارها 

۳
۱

n​

۲
۱

m

​ =
۳
۱

n ۲ × ​ ⇒
۲
۱

m ​ =
۳
۱

n m

گزینه 1 15

به جای بررسی گزینه‌ها، می‌توانیم 7/5 را به توان 2 برسانیم:

که مشخص است که به  نزدیک‌تر است.

۷/۵ × ۷/۵ = ۵۶/۲۵

۵۶

گزینه 4 16

​ =
(yx )۴ ۲

(x ) × xy۳ ۴ ۳
​ =

y x۲ ۸
x × xy۱۲ ۳

​ =
y x۲ ۸
x y۱۳ ۳

yx۵

گزینه 3 17

 مساحت مربع  =  یک ضلع  ×  خودش 

 مساحت مربع  = x × x

۱۷۱ = x ⇒۲ x = ​ ≃۱۷۱ ۱۳/۱

گزینه 4 18

ابتدا ارتفاع ذوزنقه را رسم کرده و اندازۀ آن را به دست می‌آوریم.

x +۲ ۳ =۲ ۵ ⇒۲ x =۲ ۲۵ − ۹ ⇒ x = ۴

y =۲ ۴ +۲ ۶ ⇒۲ y =۲ ۵۲ ⇒ y = ​۵۲

گزینه 2 19

 

 محیط متوازی الاضلاع  : ۲ × (۲x + y − ۱ + x − y + ۲)

= ۲ × (۳x + ۱) = ۶x + ۲
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گزینه 4 20

=a ​ =[
۲

−۱] b ​ +[
۱

−۱] =[
۲

−۱] ​[
۳

−۲]

=c ۲ ​ −[
۳

−۲] ​ −[
۲

−۱] ​ ​ =[
۱
۰] ​ −[

۶
−۴] ​ −[

۲
−۱] ​ ​ =[

۱
۰] ​ =[

۳
−۳] ۳ −i ۳ ​j

گزینه 4 21

AD = DC ⇒ AD + GA = DC + DF ⇒ DG = CF

⇒
⎩⎪
⎨
⎪⎧

DG = CF

= = ۹۰D̂ Ĉ ∘

DF = CE
≅DGF

Δ
⇒CEF

Δ
=Ĝ ​F̂ ۱

+F̂ ۱ ​ =F̂ ۲ +Ĝ ​ =F̂ ۲ ۱۸۰ −∘ =D̂ ۱۸۰ −∘ ۹۰ =∘ ۹۰∘

گزینه 1 22

می‌توان نوشت  و چون زیر رادیکال عدد منفی نداریم، پس جواب عددهای طبیعی بین 25 و 81 است که

55تا هستند.

<۲۵ ​ <x ​۸۱

گزینه 2 23

=۲x+۱ ۳۲ ⇒ ​ =۲x+۱ ۲ ​

۵ ۲ به توان
۲ =x+۱ (۲ )۵

۲

⇒ ۲ =x+۱ ۲ ⇒۱۰ x + ۱ = ۱۰ ⇒ x = ۹

⇒ ​ =۹ + ۲ ​ ≃۱۱ ۳/۳

گزینه 4 24

۸ × ۲ × (۲ ) = (۲ ) × ۲ × ۲ = ۲ × ۲ = ۲۵ ۳۲ ۵ ۴ ۳ ۵ ۹ ۲۰ ۱۵ ۲۹ ۴۴

⇒ (۲ ) = ۴ ⇒ a = ۲۲۲ ۲۲ ۲۲

گزینه 4 25

​ −
۲

x + ۱
​ =

۳
x

​ ⇒
۴
x

​ =
۶

۳x + ۳ − ۲x
​ ⇒

۴
x

​ =
۶

x + ۳
​ ⇒

۴
x

۶x = ۴x + ۱۲ ⇒ ۲x = ۱۲ ⇒ x = ۶
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گزینه 4 26

​ − ۲ = ​ ​ ⇒ ​ − ​ ​ = ۲[
۳
−۱] x [

۵
۱ ] [

۳
−۱] [

۵
۱ ] x

⇒ ​ ​ = ۲ ⇒ = ​ ​[
− ۲
− ۲] x x [

− ۱
− ۱]

گزینه 2 27

در شکل‌های همنهشت زاویه‌ها و اضلاع دوبه‌دو باهم برابرند.

۲x − ۴ = ۸ ⇒ x = ۶
۳۰+ ۷۰ = ۱۰۰ ⇒ ۴y + ۴۰ = ۸۰ ⇒ ۴y = ۴۰ ⇒ y = ۱۰
x + y = ۶ + ۱۰ = ۱۶

گزینه 4 28

x −۲ ۳x + ۱ = ۰ ⇒ x −۲ ۳x = −۱

۲x(x − ۲) − x(x − ۱) − ۳ = ۲x −۲ ۴x − x +۲ x − ۳ = x −۲ ۳x − ۳ = −۱ − ۳ = −۴

گزینه 4 29

+ ۳ + ۳ = ​ + ۳ + ۳
۳×۳۵

۳ + ۳ + ۳۵ ۵ ۵ ۶ ۶

۳۶

​۳ × ۳۵ ۶ ۶

= ۳ + ۳ + ۳ = ۳ × ۳ = ۳۶ ۶ ۶ ۶ ۷

گزینه 4 30

به‌صورت تقریبی حاصل هریک را محاسبه می‌کنیم:

واضح است که  از همه کوچک‌تر است.

۷ ≃۲ ۷ × ۱/۴ = ۹/۸

۶ ≃۳ ۶ × ۱/۷ = ۱۰/۲

۴ ≃۷ ۴ × ۲/۶ = ۱۰/۴

۳ ≃۱۱ ۳ × ۳/۳ = ۹/۹

۷ ۲

گزینه 3 31

​ =
۱۶۸

۴ × ۲ × (۸ )۵ ۴۲ ۲ ۳
​ =

(۲ )۴ ۸
(۲ ) × ۲ × ۸۲ ۵ ۱۶ ۶

​ =
۲۳۲

۲ × ۲ × ۲۱۰ ۱۶ ۱۸
​ =

۲۳۲
۲۴۴

۲ ⇒۱۲ a = ۱۲
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گزینه 3 32

​ = ۳ ⇒ ​ = ۳
۳۸

۹ ÷ ۳□ ۵
۳

۳۸

۳ ÷ ۳۲□ ۵
۳

⇒ ​ = ۳ ⇒ ۳ = ۳ ⇒ □ = ۸
۳۸

۳۲□−۵
۳ ۲□−۱۳ ۳

گزینه 4 33

هنگامی توپ کمترین فاصله را می‌پیماید که مثلث  متساوی‌الساقین

باشد. فاصلۀ سعید تا تیر دروازه برابر است با:

حال کافی است طول ساق مثلث را با استفاده از رابطۀ فیثاغورس حساب کنیم:

بنابراین فاصلۀ حسین تا سعید برابر 13 است.

ABC

نصف طول زمین + نصف طول دروازه = ۲۰+ ۴ = ۲۴

۱۲ +۲ ۵ =۲ x ⇒۲ x = ۱۳

گزینه 2 34

با رسم قطرهای مربع، 4 مثلث ایجاد می‌شود که هر 4 تا باهم هم‌نهشت هستند. مثلث  مثلث بزرگ‌تری می‌باشد که یکی از

این 4 مثلث که  باشد درون آن قرار دارد و نمی‌تواند با آن هم‌نهشت باشد.

GHF
Δ

GHI
Δ

گزینه 2 35

۵xکافی است در عبارت  به جای  عدد 3- را قرار دهیم: − ۲x

۵x − ۲ = ۵(−۳) − ۲ = (−۱۵) − ۲ = −۱۷

گزینه 3 36

​ =
۵ × ۳۳
۱۵ × ۵۳ ۵

​ ×
۳۳
۱۵۳

​ =
۵

 ۵۵
۵ ×۳ ۵ =۴ ۵۷
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گزینه 4 37

=a ​  ,   =[
۲

−۱] b ​ ​[
۳
۳]

+ ۲ = + + ۲ ​ ⇒ ​ + ۲ = ​ + ​ ⇒ ۲ = ​ ​ − ​  a x b i j [
۲

−۱] x [
۳
۳] [

۱
۲] x [

۴
۵] [

۲
−۱]

⇒ ۲ = ​ ⇒ = ​ = + ۳ ​x [
۲
۶] x [

۱
۳] i j

گزینه 3 38

(۸ ×۳ ۲ ×۵ ۱۶) ÷ ۴ =۷ ((۲ ) ×۳ ۳ ۲ ×۵ ۲ ) ÷۴ (۲ ) =۲ ۷
(۲ ×۹ ۲ ×۵ ۲ ) ÷۴ ۲ =۱۴ ۲ ÷۱۸ ۲ =۱۴ ۲۴

گزینه 1 39

(۳x −۲ ۴x)(۲ − x) = ۶x −۲ ۳x −۳ ۸x + ۴x =۲ ۱۰x −۲ ۳x −۳ ۸x

گزینه 3 40

۲a − ​ ⇒
۳
a

​ ​ ​

⎩⎪
⎨
⎪⎧ ​ ۲ × ۶ − ​ = ۱۲ − ۲ = ۱۰

a=۶

۳
۶

​ ۲ × (−۳) − ​ = −۶ + ۱ = −۵a=−۳

۳
−۳

مجموع = ۱۰+ (−۵) = ۵

گزینه 1 41

(− ​) ​ + ۲x = ​   ⇒    ​ + ۲x = ​   
۲
۱

[
۴

−۶] [
−۴
۱ ] [

−۲
۳ ] [

−۴
۱ ]

⇒   ۲x = ​   ⇒   x = ​[
−۲
−۲] [

−۱
−۱]

گزینه 2 42

1234567890 ده رقمی است پس جذر آن پنج رقم و درنتیجه جذر جذر آن سه رقم صحیح دارد.
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گزینه 3 43

فرض کنید عدد موردنظر به‌صورت  باشد، پس: )باتوجه‌به 4 رقمی بودن عدد 7601 عدد مدنظر را به‌صورت یک عدد 4 رقمی در

نظر گرفتیم(

پس:

ab۷۷

−ab۷۷ =ab ۷۶۰۱ ⇒ ۱۰۰۰a + ۱۰۰b + ۷۷ − ۱۰a − b = ۷۶۰۱

⇒ ۹۹۰a + ۹۹b = ۷۶۰۱ − ۷۷ ⇒ ۹۹(۱۰a + b) = ۷۵۲۴

⇒ ۱۰a + b = ​ =
۹۹

۷۵۲۴
۷۶ ⇒ =ab ۷۶

 مجموع ارقام  = ۷ + ۶ + ۷ + ۷ = ۲۷

گزینه 2 44

​ =
۲

(a + a + ۳) × ۴
(۲a + ۳) × ۲ = ۴a + ۶

گزینه 3 45

فاکتور می‌گیریم:

۱۲(x − ۱) y (z +۳ ۲ ۲) + ۹(x − ۱) y(z + ۲) +۲ ۳ ۲۷(x − ۱)(z + ۲)

= ۳(x − ۱)(z + ۲) × [۴(x − ۱) y +۲ ۲ ۳(x − ۱)y(z + ۲) +۲ ۹]

گزینه 2 46

بردارها را در ادامۀ هم رسم می‌کنیم. مشابه گزینه 2 می‌باشد.

گزینه 3 47

۴ (۴ ) =۱ ۵ ۴۶



10لرنیتو 1401 /14

گزینه 2 48

(−۲) ​ −[
۳
−۱] ​ ​ ​ +

۲
۱
[
۱۲
۸ ] ۳ ​ ​ =[

۳
۲] ​ −[

−۶
۲ ] ​ ​ +[

۶
۴] ​ ​ =[

۹
۶] ​[

−۳
۴ ]

گزینه 3 49

: عرض ++: طول / 

گزینه 2 50

اما  قرار دارد. پس:

۳ =۷ ​ =۹ × ۷ ​۶۳

۷ < ​ <۶۳ ۸

−۸ < −۳ ​ =۷ − ​ <۶۳ −۷ ​

(−۴)
−۱۲ < −۴ − ۳ ​ <۷ −۱۱

گزینه 2 51

=Ĉ =F̂ ۳۰∘

+Ĉ +F̂ ​ =Ĝ۱ ۱۸۰ ⇒∘ ۳۰ +∘ ۳۰ +∘ =Ĝ۱ ۱۸۰∘

=Ĝ۱ ۱۸۰ −∘ ۳۰ −∘ ۳۰ =∘ ۱۲۰∘

+Ĝ۱ ​ =Ĝ۲ ۱۸۰ ⇒∘ ۱۲۰ +∘
​ =Ĝ۲ ۱۸۰ ⇒∘

​ =Ĝ۲ ۱۸۰ −∘ ۱۲۰ =∘ ۶۰∘

گزینه 1 52

۵ +x ۳ × ۵ =x−۲ ۱۴۰ ⇒ ۲۵ × ۵ +x−۲ ۳ × ۵ =x−۲ ۱۴۰

⇒ ۲۸ × ۵ =x−۲ ۱۴۰ ⇒ ۵ =x−۲
​

۲۸
۱۴۰

⇒ ۵ =x−۲ ۵ ⇒ x − ۲ = ۱ ⇒ x = ۳

۳  جذر  ⇒ ​ ≃۳ ۱/۷
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گزینه 3 53

از طرفی:

​ +
a
۱

​ =
۲b
۱

​ ⇒
۳
۱

​ =
۲ab

۲b + a
​ ​

۳
۱ طرفین وسطین ۶b + ۳a = ۲ab (۱)

​ =
۵ab − ۵

۳۰b + ۱۵a − ۱۰
​ ​

۵ab − ۵
۵(۶b + ۳a) − ۱۰ (۱)

​ =
۵ab − ۵

۵(۲ab) − ۱۰
​ =

۵ab − ۵
۱۰ab − ۱۰

​ =
۵ab − ۵

۲(۵ab − ۵)
۲

گزینه 4 54

A۶۴۸۱۸۱۷۹نقطۀ  بین 8 و 9 یعنی بین  و  است و بیشتر به 9 یعنی  نزدیک است، پس  می‌تواند باشد.

گزینه 3 55

لساقین ارتفاع عمودمنصف نیز است. ابتدا باید ارتفاع را به‌ دست آوریم. می‌دانیم در مثلث متساوی‌ا

۱۳ =۲ x +۲ ۵ ⇒۲ x =۲ ۱۶۹ − ۲۵ ⇒ x =۲ ۱۴۴ ⇒ x = ۱۲

مساحت : ​ =
۲

۱۲ × ۱۰
۶۰

گزینه 2 56

​ = ​ = ​

۲
(x + ۱ + x + ۳) × (x + ۱)

۲
(۲x + ۴)(x + ۱)

۲
۲(x + ۲)(x + ۱)

= (x + ۲)(x + ۱) = x + ۳x + ۲۲

گزینه 3 57

این بردار از ناحیۀ سوم عبور نمی‌کند.
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گزینه 4 58

لی 10 و 12 قرار دارد. بین دو عدد زوج متوا

≃۱۳۱ ۱۱/۴

۱۰+ ۱۲ = ۲۲

گزینه 4 59

بردارهای a و c در ادامه هم می‌باشند و بردار b ابتدا را به انتها متصل کرده است.

=b +a c

گزینه 3 60

​ =
۲ ÷ ۴۸ ۳
۲۴ ÷ ۶۶ ۶

​ =
۲ ÷ (۲ )۸ ۲ ۳

۴۶
​ =

۲ ÷ ۲۸ ۶
(۲ )۲ ۶

​ =
۲۲
۲۱۲

۲۱۰

گزینه 3 61

۳n + ۱

گزینه 1 62

۱۳ =۲ x +۲ ۵ ⇒۲ x = ۱۲

S = ​ =
۲

(۵ + ۱۵) × ۱۲
۲۰× ۶ = ۱۲۰

گزینه 4 63

a = −۱ , b = ۲a

۵b −۳ ۳a −۲ ۲a = ۵(−۲) −۳ ۳(−۱) −۲ ۲(−۱) = −۴۰− ۳ + ۲ = −۴۱
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گزینه 4 64

abc ×۲ ab c ×۲ a bc =۲ ۵ ×۴ ۳ ×۴ ۲۴

⇒ a b c =۴ ۴ ۴ ۵ ×۴ ۳ ×۴ ۲ ⇒۴ (abc) =۴ (۲ × ۳ × ۵) =۴ ۳۰ ⇒۴ abc = ۳۰

گزینه 1 65

فقط گزینۀ "1" صحیح است.

گزینۀ "2": دو بردار را اینگونه در هم ضرب نمی‌کنیم.

گزینۀ "3": عدد پشت بردار، هم عدد در طول و هم در عرض ضرب می‌شود.

گزینه 2 66

گر دقت کنید بردارهای  و  در ادامۀ هم می‌باشند و بردار ابتدای آن‌ها را به انتها وصل کرده است. پس:  cab+aا =c b

گزینه 1 67

۲x + ۳ = ۳x + ۱ ⇒ ۳x − ۲x = ۳ − ۱ ⇒ x = ۲

y + ۱ = ۲y − ۲ ⇒ ۲y − y = +۲ + ۱ ⇒ y = ۳

x + y = ۲ + ۳ = ۵

گزینه 3 68

بردارهای a و d در ادامه هم می‌باشند و بردارهای b و c نیز در ادامه هم می‌باشند و از یک نقطه شروع و به یک نقطه می‌رسند.

+a =d +b c

گزینه 3 69

: AB = OA + OB ⇒ ​ = ۳ + OBABO
Δ

۲ ۲ ۲ ۱۳
۲ ۲ ۲

⇒ OB = ۴ ⇒ OB = ۲ ⇒ OC = ۴۲

:OAC
Δ

AC =۲ OA +۲ OC ⇒۲ AC =۲ ۳ +۲ ۴ ⇒۲ AC = ۵

گزینه 3 70
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گزینه 3 71

​ =
ac − bc

ab − a b۲ ۲
​ =

c(a − b)
ab(b − a)

− ​

c
ab

گزینه 4 72

۸ ÷۴ ۴ = (۲ ) ÷۳ ۴
۲ =۲ ۲ ÷۱۲ ۲ =۲ ۲ =۱۰ (۲ ) =۲ ۵

۴۵

گزینه 3 73

۲ + = ۵ ​ ⇒ ۲ ​ + = ​ ​ ⇒ = ​ ​ + ​   a b j [
۲

−۱] b [
۰
۵] b [

۰
۵] [

−۴
۲ ]

⇒ = ​ یا  = −۴ + ۷ ​b [
−۴
۷ ] b i j

گزینه 4 74

(۲x − ۵b) =۲ (۲x − ۵b)(۲x − ۵b) = ۴x −۲ ۱۰xb − ۱۰xb + ۲۵b =۲ ۴x −۲ ۲۰xb + ۲۵b۲

گزینه 4 75

 

=b − ​ =
۲
۱

a − ​ ​ =
۲
۱

[
−۲
۴ ] ​[

۱
−۲]

−b ۲ =a ​ −[
۱

−۲] ۲ ​ =[
−۲
۴ ] ​ −[

۱
−۲] ​ =[

−۴
۸ ] ​[

۵
−۱۰]


